
I.	 ADATSZOLGÁLTATÁS	A	KÖZPONTI	HITELINFORMÁCIÓS	
RENDSZER	(„KHR”)	RÉSZÉRE	

A Budapest Hitel és Fejlesztési Bank Nyrt. (székhelye: 1138 Budapest, Váci út 193.; 
cégjegyzékszáma: Fővárosi Bíróság, mint Cégbíróság 01-10-041037), a Budapest 
Lízing Zrt. (székhelye: 1138 Budapest, Váci út 193.; cégjegyzékszáma: Fővárosi 
Bíróság, mint Cégbíróság 01-10-041997), valamint a Budapest Autófinanszírozási 
Zrt. (székhelye: 1138 Budapest, Váci út 193.; cégjegyzékszáma: Fővárosi 
Bíróság, mint Cégbíróság 01-10-043394), mint referenciaadat-szolgáltatók, a 
hitelintézetekről és a pénzügyi vállalkozásokról szóló 1996. évi CXII. tv. („Hpt.”) 
130/J.§ alapján ezúton tájékoztatja ügyfeleit, hogy a törvényben meghatározott 
adataikat a vonatkozó jogszabályi előírásoknak megfelelően a hitelképesség 
differenciáltabb megítélése és ezáltal a hitelezés szélesebb körű lehetővé tétele, 
valamint a referenciaadat-szolgáltatók biztonságosabb működése érdekében, 
a hitelezési kockázat csökkentése elősegítésének céljából továbbítja a KHR-t 
kezelő BISZ Központi Hitelinformációs Zrt. (székhelye: 1205 Budapest, Mártonffy 
u. 25-27.) pénzügyi vállalkozás részére.

A törvényi előírások fényében felhívjuk ügyfeleink figyelmét a következőkre:
1. ha a természetes személy ügyfél a pénzügyi szolgáltatásra vonatkozó 
szerződés megkötésének kezdeményezése során valótlan adatot közöl, hamis 
vagy hamisított okiratot használ, akkor adatai továbbításra kerülnek a Központi 
Hitelinformációs Rendszerbe (KHR). Az adatokat a KHR – a törvényi előírásnak 
megfelelően – az adat-átadástól számított öt évig kezeli.
2. a természetes személy ügyfél esetén az alábbi feltételek bekövetkezésekor 
adatai továbbításra kerülnek a Központi Hitelinformációs Rendszerbe (KHR):
- ha hitel és pénzkölcsön nyújtása; pénzügyi lízing; elektronikus pénz, valamint 
készpénz-helyettesítő fizetési eszköz kibocsátása, illetőleg az ezzel kapcsolatos 
szolgáltatás nyújtása; kezesség és bankgarancia vállalása, vagy egyéb bankári 
kötelezettség vállalására irányuló szerződésből eredő lejárt és meg nem fizetett 
tartozása meghaladja a késedelembe esés időpontjában érvényes legkisebb 
összegű havi minimálbért és e tartozása folyamatosan, több mint 90 napig 
fennállt,
- ha felhasználja készpénz-helyettesítő fizetési eszközét (pl. bankkártyáját) 
azt követően, hogy bejelentette annak elvesztését vagy azt, hogy az annak 
használatához szükséges személyazonosító adata, kódja vagy más hasonló 
azonosító adata (pl. PIN-kódja) illetéktelenek tudomására jutott,
- ha a készpénz-helyettesítő fizetési eszköz (pl. a bankkártya) használata során 
jogosulatlanul felhasználja más személy személyazonosító adatát, kódját vagy 
más hasonló azonosító adatát (pl. PIN-kódját),
- ha vele szemben készpénz-helyettesítő fizetési eszköz használat (pl. 
bankkártya-használat) kapcsán a bíróság jogerősen megállapítja a készpénz-
helyettesítő fizetési eszközzel visszaélés bűncselekményét. 
Az adatokat a KHR – a törvényi előírásnak megfelelően – a késedelmes tartozás 
megszűnésének, illetve az adatátadás időpontjától számított öt évig kezeli.
3. a vállalkozásnak minősülő ügyfél esetén az alábbi feltételek bekövetkezésekor 
adatai továbbításra kerülnek a Központi Hitelinformációs Rendszerbe (KHR):
- ha hitel és pénzkölcsön nyújtása; pénzügyi lízing; elektronikus pénz, valamint 
készpénz-helyettesítő fizetési eszköz kibocsátása, illetőleg az ezzel kapcsolatos 
szolgáltatás nyújtása; kezesség és bankgarancia vállalása, vagy egyéb bankári 
kötelezettség vállalására irányuló szerződést köt bankunkkal, akkor a KHR 
hitelszerződés-nyilvántartó alrendszerének teljes listás adatbázisába,
- ha bankszámlájával szemben – fedezethiány miatt – harminc napot meghaladó 
időszak alatt, megszakítás nélkül, egy millió forintnál nagyobb összegű 
sorba állított követelést tart nyilván, akkor a KHR sorbanállás-nyilvántartó 
alrendszerének, negatív listás adatbázisába.
Az adatokat a KHR – a törvényi előírásnak megfelelően – a szerződés, illetve a 
követelések sorba állítása megszűnésének időpontjától számított öt évig kezeli.

II.	 A	KÖZPONTI	HITELINFORMÁCIÓS	RENDSZERREL	
KAPCSOLATBAN	FELTETT	GYAKORI	KÉRDÉSEK

Mire	szolgál	a	Központi	Hitelinformációs	Rendszer	(KHR)?
A KHR-be való adattovábbítás célja, hogy a hitelnyújtók rendelkezésére 
álljon egy zárt rendszerű adatbázis, és így lehetővé váljon a hitelképesség 
differenciáltabb megítélése. Amennyiben tehát az Ön adatai szerepelnek a KHR-
ben, az nem jelenti feltétlenül, automatikusan azt, hogy Ön pénzügyi szervezettől 
nem kaphat hitelt, kölcsönt vagy nem veheti igénybe a pénzügyi szervezet 
egyéb szolgáltatásait. A hitelezési kockázat csökkentése révén a KHR működése 
hozzájárul a hitelnyújtók biztonságosabb működéséhez is. 
Mikor	szolgáltat	rólam	adatot	a	KHR?
Az Ön referenciaadatai kizárólag az alábbi szerződések megkötését megalapozó 
döntés meghozatalához adhatók át pénzügyi szervezetek részére: 
- hitel és pénzkölcsön nyújtása,
- pénzügyi lízing,
- elektronikus pénz, valamint készpénz-helyettesítő fizetési eszköz kibocsátása, 
illetőleg az ezzel kapcsolatos szolgáltatás nyújtása-, kezesség és bankgarancia 
vállalása, valamint egyéb bankári kötelezettség vállalása, 
- befektetési hitel nyújtása a befektetőnek,
- értékpapír-kölcsönzés.

Természetesen az adatok akkor is átadhatók, ha Ön kér információt a KHR-ben 
szereplő adatairól.
Milyen	adataim	szerepelhetnek	a	KHR-ben?
1.	Természetes	személyek
1.1 azonosító adatok: név, születési név, születési idő, hely, anyja születési neve, 
személyi igazolvány (útlevél) szám vagy egyéb, a személyazonosság igazolására 
a polgárok személyi adatainak és lakcímének nyilvántartásáról szóló 1992. évi 
LXVI. törvény szerint alkalmas igazolvány száma, lakcím, levelezési cím.
1.2 a Hpt. 3. § (1) bekezdésének b)–c) és e)–f) pontjában meghatározott 
szolgáltatásra vonatkozó szerződési adatok: a szerződés típusa és azonosítója 
(száma), a szerződés megkötésének, lejáratának, megszűnésének időpontja, a 
szerződés összege és devizaneme, a 130/C. § (1) bekezdésében meghatározott 
feltételek bekövetkezésének időpontja, a 130/C. § (1) bekezdésében 
meghatározott feltételek bekövetkezésekor fennálló lejárt és meg nem fizetett 
tartozás összege, a lejárt és meg nem fizetett tartozás megszűnésének módja 
és időpontja, a követelés másik referenciaadat-szolgáltató részére történő 
átruházására, perre utaló megjegyzés.
1.3 a Hpt. 3. § (1) bekezdésének b)–c) és e)–f) pontjában foglalt szolgáltatásra 
vonatkozó szerződés kezdeményezésére vonatkozó adatok: az igénylés 
elutasításának időpontja, indoka, okirati bizonyítékok, perre utaló megjegyzés.
1.4 a készpénz-helyettesítő fizetési eszköz használatával kapcsolatos adatok: 
a készpénz-helyettesítő fizetési eszköz típusa és azonosítója (száma), a letiltás 
időpontja, a letiltott készpénz-helyettesítő fizetési eszközzel végrehajtott 
műveletek időpontja, száma, összege, a jogosulatlan felhasználások száma, az 
okozott kár összege, a bírósági határozat jogerőre emelkedésének időpontja, 
perre utaló megjegyzés.
2.	Vállalkozások
2.1 azonosító adatok: cégnév, név, székhely, cégjegyzékszám, egyéni vállalkozói 
igazolvány szám, adószám.
2.2 a 3. § (1) bekezdésének b)–c) és e)–f) pontjában foglalt szolgáltatásra 
vonatkozó szerződési adatok: a szerződés típusa és azonosítója (száma), a 
szerződés megkötésének, lejáratának, megszűnésének időpontja, a szerződés 
megszűnésének módja, a szerződés összege és devizaneme, a lejárt és meg 
nem fizetett tartozás esedékessé-gének időpontja és összege, a lejárt és 
meg nem fizetett tartozás megszűnésének időpontja és módja, a követelés 
másik referenciaadat-szolgáltató részére történő átruházására, perre utaló 
megjegyzés.
2.3 azon bankszámlákkal kapcsolatos adatok, amelyeken sorba állított 
követeléseket tartottak nyilván: a szerződés azonosítója (száma), a bankszámla 
száma, a szerződés megkötésének, lejáratának, megszűnésének időpontja, a 
sorba állított követelések összege és devizaneme, a követelések sorba állításának 
kezdő és megszűnési időpontja, perre utaló megjegyzés.
2.4 a készpénz-helyettesítő fizetési eszköz elfogadására irányuló szerződésre 
vonatkozó adatok: a szerződés megkötésének, lejáratának, megszűnésének, 
felfüggesztésének időpontja, perre utaló megjegyzés. 
Hogyan	kérhetek	információt	a	KHR-ben	szereplő	adataimról?
A KHR-be adatot szolgáltató pénzügyi szervezetnél bárki jogosult tájékoztatást 
kérni arról, hogy milyen adatai szerepelnek a KHR-ben, és ezen adatait mely 
pénzügyi szervezet adta át.
A pénzügyi szervezet a tájékoztatás iránti kérelmet a KHR-t kezelő pénzügyi 
vállalkozásnak haladéktalanul, de legkésőbb két munkanapon belül továbbítja, 
amely öt napon belül a kért adatokat zárt módon megküldi a pénzügyi 
szervezetnek, amely azt, a kézhezvételt követően ugyancsak zárt módon, 
kézbesítési bizonyítvánnyal feladott irat formájában haladéktalanul, de 
legkésőbb két munka-napon belül eljuttatja Önnek.
A tájékoztatás évente egy alkalommal díjtalan. További tájékoztatás kérése 
esetén a kérelmezőnek költségtérítést kell fizetnie, amely legfeljebb a kapcsolódó 
közvetlen költségek ellenértékét tartalmazhatja.
Ha az adatok jogellenesen kerültek a KHR-be vagy azokat az Ön kifogása 
következtében helyesbíteni vagy törölni kell, akkor a megfizetett költségtérítést 
visszatérítik Önnek.
Milyen	lehetőségeim	vannak,	ha	úgy	gondolom,	hogy	adataim	jogellenesen	
szerepelnek	a	KHR-ben?
Önnek lehetősége van kifogást tenni adatainak a KHR-be történt átadása, 
azoknak a KHR-ben való kezelése ellen, és kérheti az adat helyesbítését, 
illetve törlését. A kifogást a KHR-t kezelő pénzügyi vállalkozáshoz vagy ahhoz 
a pénzügyi szervezethez nyújthatja be, amelyik a kifogásolt adatot a KHR-be 
továbbította. A kifogás eredményéről Ön írásban kap tájékoztatást. 
A KHR-t kezelő pénzügyi vállalkozás a helyesbítésről vagy törlésről értesít 
valamennyi olyan pénzügyi szervezetet, amely Önről a helyesbítést vagy törlést 
meg-előző egy éven belül adatot kért. 
Három esetben keresetet is indíthat adatainak helyesbítése vagy törlése céljából 
a lakóhelye szerinti illetékes helyi bíróságnál:
- amennyiben kérésére – az erre vonatkozó szabályoknak megfelelően – nem 
kap tájékoztatást arról, hogy adatai szerepelnek-e a KHR-ben,
- kifogás eredményéről való tájékoztatás elmaradása esetén,
- kifogás eredményéről való tájékoztatás kézhezvételétől számított 30 napon 
belül, amennyiben a tájékoztatás eredményével nem ért egyet. 
A tárgyalást a bíróság úgy tűzi ki, hogy az első tárgyalás legkésőbb az iratoknak 
a bírósághoz való érkezését követő harminc napon belül megtartható legyen.
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A BUDAPEST BANK-CSOPORT ÁLTAL A KÖZPONTI HITELINFORMÁCIÓS RENDSZER („KHR”) RÉSZÉRE TÖRTÉNŐ ADATSZOLGÁLTATÁSRÓL

VALAMINT AZ ÜGYFELEK ADATAINAK KEZELÉSÉRŐL



	ADATKEZELÉSI NYILATKOZAT

A Budapest Hitel és Fejlesztési Bank NyRt. (székhelye: 1138 
Budapest, Váci út 193.; cégjegyzékszáma: Fővárosi Bíróság, 
mint Cégbíróság 01-10-041037), a Budapest Lízing ZRt. 
(székhelye: 1138 Budapest, Váci út 193.; cégjegyzékszáma: 
Fővárosi Bíróság, mint Cégbíróság 01-10-041997), illetőleg a 
Budapest Autófinanszírozási ZRt. (székhelye: 1138 Budapest, 
Váci út 193.; cégjegyzékszáma: Fővárosi Bíróság, mint 
Cégbíróság 01-10-043394), – a továbbiakban együtt is, mint 
Bank – vonatkozó Üzletszabályzataiban foglaltak alapján 
ezúton, a hitelintézetekről és pénzügyi vállalkozásokról szóló 
1996. évi CXII. törvény (Hpt.), a befektetési vállalkozásokról és 
az árutőzsdei szolgáltatókról, valamint az általuk végezhető 
tevékenységek szabályairól szóló 2007. évi CXXXVIII. 
törvény. (Bszt.), valamint a személyes adatok védelméről és 
a közérdekű adatok nyilvánosságáról szóló 1992. évi LXIII. 
törvény (Avtv.) rendelkezéseinek megfelelően  kifejezetten 
tudomásul veszem, hozzájárulok és felhatalmazom a Bankot 
arra, hogy:

(a) a pénzügyi vagy befektetési szolgáltatások (a 
továbbiakban együtt is, mint pénzügyi szolgáltatások) 
nyújtásához igénybevett és azokhoz a Bank által 
előírt módon benyújtott, bank- és értékpapírtitoknak 
(a továbbiakban együtt is, mint banktitok), valamint 
adott esetben személyes adatnak minősülő adataimra, 
továbbá mindazon adatokra – így különösen a vagyoni 
helyzetemre, üzleti tevékenységemre, gazdálkodásomra, 
üzleti kapcsolataimra, a Bank által vezetett számláimnak 
forgalmára, egyenlegére, az Bankkal kötött szerződéseimre 
vonatkozó tényt, információt, megoldást vagy adatot – 
amelyekből az általam képviselt gazdálkodó szervezetre 
vagy egyéb jogalanyra, illetőleg személyemre vonatkozóan 
a Bank következtetést tud levonni vagy az általam képviselt 
gazdálkodó szervezettel vagy egyéb jogalannyal, illetőleg 
személyemmel bármely más módon összefüggésbe 
hozható –, a banktitokra és az adatvédelmi előírásokra  
vonatkozó jogszabályokkal összhangban, az alább 
részletesen meghatározott banktitokra vonatkozó és ha ez 
személyes adatnak is minősül, adatkezelési célból és ideig 
nyilvántartsa, kezelje, tárolja, feldolgozza és továbbítsa.

(b) az átadott banktitoknak és adott esetben személyes 
adatnak is minősülő, az a) pontban körülírt  adatokat 
kockázatkezelési (elemzés, értékelés és mérséklés), 
piackutatási és marketing célokra, elszámolás céljából, 
valamint a szerződéses kötelezettségek és jogosultságok 
igazolására nyilvántartsa, kezelje és feldolgozza. 
Hozzájárulok továbbá, hogy a Bank ezen célból kezelt 
adataimat legkésőbb a jogviszony bármely okból 
történő megszűnését követő naptól számítva a jogok 
és kötelezettségek érvényesíthetőségének elévüléséig 
(ahol a vélelmezett elévülési idő egy elévülést megszakító 
cselekményt feltételezve maximum 10 évet jelenthet), 
illetőleg ahol erre lehetőség van, ott az adatkezelési 
hozzájárulásom visszavonásáig vagy a vonatkozó 
jogszabályokban foglalt határidőig, a Bankkal fennálló 
szerződéses kapcsolat megszűnése után is vagy az ilyen 
jogviszony létrejöttének bármely okból történő meghiúsulása 
esetén is nyilvántarthassa és kezelhesse.

(c) a banktitoknak és adott esetben egyben személyes 
adatnak is minősülő adataimat a Budapest Bank-
csoport tagjai, a Bankban befolyásoló részesedéssel 
rendelkező tulajdonos vállalatcsoport, valamint New York 
állam bankfelügyeleti hatósága és a Federal Reserve 
(FED – az Egyesült Államok jegybankja) részére a jelen 
felhatalmazásban meghatározott célokból történő további 
adatkezelés – ideértve az adatkezelések összekapcsolását 
is – vagy adatfeldolgozás céljára, valamint a Bank 
szolgáltatásainak nyújtásához szükséges és igénybe vett, 
a Bankkal és/vagy a Budapest Bank-csoporttal és/vagy a 
tulajdonos vállalatcsoporttal szerződéses viszonyban lévő és 
titoktartási kötelezettség alatt álló jogi képviselői, ügynökei, 
nyomdászai, feldolgozói, a követelések érvényesítésével 
megbízott személyek/vállalkozások, a kiszervezett 
tevékenységet végző személyek/vállalkozások, a fogyasztói- 
illetve ügyfél elégedettségi felmérést, kutatást végző 
szervezetek illetve egyéb megbízottjai és képviselői részére, 
akár külföldre is kiszolgáltassa, és felmentem a bankot, hogy 
a titoktartási kötelezettségét ebben a körben fenntartsa. 
Tudomásul veszem, hogy külföldre történő személyes 
adatok továbbítása esetén a Bank biztosítja, hogy az 
általa bevont külföldi Banknál vagy adatfeldolgozónál 
a magyar adatvédelmi jogszabályban meghatározott 

követelményeket kielégítő adatkezelés feltételei minden 
egyes adatra nézve teljesülnek.

(d) az általam benyújtandó hiteligénylés során megadott 
személyes adataim felhasználásával a Bank automatizált 
egyedi döntést hozzon. Tudomásul veszem, hogy az 
automatizált egyedi döntéssel kapcsolatban álláspontomat 
kifejthetem és a Bank kérelmemre tájékoztatást ad az 
alkalmazott matematikai módszerről és annak lényegéről.

(e) a banktitoknak és adott esetben egyben személyes 
adatnak minősülő adataimat, ahhoz kapcsolódó tényeket 
bíróság, választott bíróság, ügykörében eljáró hatóság vagy 
fogyasztóvédelmi szervezetek előtt felfedje, ha a Bank a 
bíróság előtt bármelymegbízás vagy más, a Bankkal fennálló 
vagy fennállt jogviszonyból eredő bármely más jog vagy 
kötelezettség teljesítésének tényét, tartalmát, helyességét 
kell igazolnia. 

(f) a Bank a szolgáltatásnyújtás keretén belül nála vezetett 
bármely, pénzforgalmi műveletek elvégzésére alkalmas, 
forint vagy deviza alapú fizetési számla, betétszámla, 
befektetési számla pénzforgalmát, annak tételeit úgy a 
feladó, mint a kedvezményezett, a terhelés vagy jóváírás 
összege, valamint a közlemény rovatban feltüntetettek 
vonatkozásában meghatározott szempontok szerint 
elemezze, csoportosítsa és azokból kockázatkezelési 
(elemzés, értékelés és mérséklés) célú, direkt marketing 
célú ajánlatok kidolgozása és ajánlása céljából vagy 
fizetési készségem és képességem felmérése és a Bankkal 
fennálló hiteljellegű szerződéseim teljesítése céljából 
következtetéseket levonjon és azokat a jelen pontban 
meghatározott célokra felhasználja.

(g) a Bank a szerződésekben foglalt szolgáltatások ellátása, 
vállalt kötelezettségeim ellenőrzése, a Bank vállalásainak 
teljesítése céljából a személyi, betét, befektetési, hitel, 
lízing és kockázati adataimra vonatkozó tájékoztatást, 
és ilyen információkat tartalmazó dokumentumokat 
– akár elektronikus úton vagy telefonon – bekérjen, és 
azokat a kiállító személynél, szervezetnél, munkáltatónál, 
hatóságnál vagy bíróságnál ellenőrizze és tárolja. Jelen 
nyilatkozat aláírásával felmentem a jelen pontban körülírt 
adatszolgáltatókat a Bankkal szembeni titoktartási 
kötelezettségük alól. 

(h) aBank és a (c) pontban felsorolt szervezetek időről 
időre hirdetési célokból levélben (direct mail), telefonon 
vagy egyéb, elektronikus és más formájú kommunikációs 
eszközökön keresztül értesítsen a Bank, illetve harmadik 
személy termékeiről. Tudomásul veszem, hogy bármikor 
kizárhatom illetőleg visszavonhatom az ilyen közvetlen 
értesítés küldését. 

 A fenti (b) és (h) pontban foglalt felhatalmazástól eltérően 
nem járulok hozzá ahhoz, hogy adataimat a Bank közvetlen 
üzleti célú megkeresés (direkt marketing) célból felhasználja. 
Tudomásul veszem, hogy adataim a közvetlen üzleti célú 
megkeresések tiltólistájára kerül. A korlátozás részemről 
bármikor visszavonható a Bank részére adott, ismételt 
hozzájáruló nyilatkozattal. Tudomásul veszem, hogy a jelen 
korlátozás nem vonatkozik azokra a hirdetési célú közvetlen 
értesítésekre, amelyek a Bank szolgáltatásának nyújtásával 
összefüggésben, az Üzletszabályzatban meghatározott 
esetekben történő kötelező írásbeli értesítéseken (pl. 
számlakivonat) szerepelnek, és az ilyen értesítés elő- vagy 
hátoldalára, megszemélyesítés nélkül vannak nyomtatva, 
illetőleg a nem célzott reklámanyagok feltüntetése esetére 
sem (pl. ATM képernyő, Internetbank felhasználói felülete, 
honlapon elhelyezett reklámok, stb.) (Kérjük tegyen „x”-
et a négyzetbe, amennyiben adatai ilyen célból történő 
felhasználásához nem járul hozzá).

(i) amennyiben a Bank saját elfogadói hálózatába tartozó 
elfogadóhelyeken és Bankfiókjaiban, egyéb értékesítési 
helyein tranzakciót végzek (ideértve az ATM tranzakciókat 
is), illetőleg ezeken a helyeken bármely célból tartózkodom, 
rólam kép- illetőleg videofelvétel készítsen és a felvételt 
elszámolási és biztonsági célból tárolhassa és bizonyítékként 
szabadon felhasználhassa. Tudomásul veszem, hogy a Bank 
ezen felvételeket maximum három hónapig őrzi meg.

(j) amennyiben telefonon keresztül adok megbízást vagy 
a Budapest Telebankon keresztül kérek információt, úgy 
a Bank a lefolytatott telefonbeszélgetést, illetőleg a Bank 

által kezdeményezett bármely telefonhívást hangfelvételen 
rögzítse, és az ilyen hangfelvételt elszámolási és biztonsági 
célból – panaszkezelés körébe tartozó hívás esetén 1 
évig, egyéb hívásrögzítés esetén a hívással érintett, adott 
esetben szerződéses jognyilatkozatnak is minősülő jogok és 
kötelezettségek érvényesíthetőségének elévüléséig - tárolja 
és bizonyítékként felhasználja. Tudomásul veszem, hogy 
bármikor kérhetem előzetesen egyeztetett időpontban a 
hangfelvétel visszahallgatását és annak szó szerinti leiratát, 
azonban a Bank a hangfelvételt vagy annak másolatát 
kizárólag hatósági vagy bírósági eljárás céljára, közvetlenül 
az eljáró hatóság vagy bíróság részére szolgáltatja csak ki.

(k) a Bank a hitel- vagy lízingtermékei igénylése esetén 
arcképes személyazonosító igazolványomról és az 
igényléshez a Bank által előírtak szerint benyújtandó 
egyéb dokumentumaimról digitális- vagy fénymásolatot 
készítsen, és azt kockázatkezelés és a személyi adatok 
egyezőségének ellenőrzése céljából, a hitelbírálati eljárás 
során felhasználja, ezt követően a személyazonosító 

 igazolványról készített másolatot megsemmisítse. 
Felhatalmazom továbbá a Bankot, valamint az e célból 
igénybevett, titoktartási kötelezettség alatt álló megbízottját, 
hogy az általam közölt adatokat, benyújtott és bemutatott 
okmányokat, továbbá arcképemet és aláírásomat a 

   a hiteligénylésen megjelölt, vagy a dokumentumot kiállító 
személynél, szervezetnél vagy munkáltatónál, emellett a 
hivatal, hatóság vagy bíróság nyilvántartásában ellenőrizze, 
egyben ezúton felmentem a a jelen pontban körülírt 
adatszolgáltatókat, hogy titoktartási kötelezettségüket ezzel 
összefüggésben fenntartsák. 

Tudomásul veszem és hozzájárulok ahhoz, hogy:

(i) írásbeli kérésemre az Bank minden, személyemre 
vonatkozóan nyilvántartott, kezelt és továbbított személyes 
adattal kapcsolatos adatkezelésről és adatfeldolgozásról 
írásban tájékoztatást ad a hatályos jogszabályoknak 
megfelelően.

(ii) amennyiben az adott szolgáltatást bármely okból nem 
veszem igénybe vagy a szolgáltatás igénylését követően 
a szerződés megkötésére bármely okból nem kerül sor, 
az igényléshez megadott banktitoknak és adott esetben 
személyes adatnak minősülő adataimat a Bank a (h) 
pontban részletezett közvetlen üzleti célú megkeresés céljára 
mindaddig kezelheti és felhasználhatja, ameddig az erre 
vonatkozó tiltó nyilatkozatot a Bank felé meg nem teszem.

(iii) a Bank az Üzletszabályzatában foglaltakkal összhangban 
az ügyfélforgalom számára nyitva álló helyiségeiben papír 
alapú vagy elektronikus felületen történő kifüggesztés útján, 
illetőleg a www.budapestbank.hu honlapon hirdetményben 
teszi közzé a kiszervezett tevékenységeinek körét és 
a kiszervezett tevékenységet végzők listáját, valamint 
a kiszervezésnek nem minősülő, de személyes adatok 
feldolgozásával járó tevékenységeket végzők listáját.

(iv) a jelen nyilatkozat egységes szerkezetben tartalmazza 
a bank bármely ügyfelére vonatkozó banktitok, valamint 
adott esetben egyben személyes adatok kezelésére és 
továbbítására vonatkozó szabályokat tekintet nélkül arra, 
hogy az ügyfél természetes személy vagy bármely, a banki 
szolgáltatások igénybevételére saját nevében jogosult más 
jogalany. Jelen nyilatkozat megfelelő rendelkezéseit kell 
alkalmazni és érteni bármely olyan ügyfélnek nem minősülő 
más természetes személyre vagy más jogalanyra is, aki 
vagy amely a banki szolgáltatásokkal kapcsolatban saját 
adatait a szerződésben meghatározott cél érdekében adják 
meg (pl. kedvezményezett, járulékos kötelezettségvállalók, 
stb.)  és a jelen nyilatkozattól kifejezett megállapodásukkal 
nem térnek el.  

Kijelentem, hogy a fent részletezett, banktitoknak, 
adott esetben személyes adatnak is minősülő adataim 
kezelésével, tárolásával és feldolgozásával kapcsolatos 
hozzájárulásom önkéntes és határozott, megfelelő – 
az adatkezelés céljára, időtartamára, a felhatalmazás 
önkéntességére, az adatkezeléssel kapcsolatos jogokra 
és jogorvoslati lehetőségekre is kiterjedő – tájékoztatáson 
alapul. Amennyiben az a velem kötött jogügylet kapcsán 
értelmezhető, úgy lenti aláírásommal egyben elfogadom 
és tudomásul veszem a BUDAPEST BANK-Csoport által a 
Központi Hitelinformációs Rendszer („KHR”) részére történő 
adatszolgáltatásról szóló tájékoztatót is.

 Név/cégnév:

 Lakóhely/székhely:

 Ügyletazonosító:

 Kelt:   év  hó  napján
_____________________________________________________

ügyfél (cégszerű) aláírása
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